最新骗局来了!

警方紧急预警!

已有人被骗!

这些都是假的!假的!假的!

 \blacksquare

借"数字人民币"忽悠

女子被骗转账4万元

随着数字人民币陆续被人们了解、使用,一些不法分子开始利用普通民众想积极参与使用数字人民币的心态进行诈骗活动,造成民众信息泄露和财产损失。近日,厦门警方发布一起典型案例,并通过该案例向广大市民群众预警,揭秘骗术,提醒市民小心提防不法分子借"数字人民币"行骗。

案件详情如下:

8月28日上午,郑女士手机接到一个自称是"异地疾控中心"的电话

,电话里对方称郑女士是密接人员。对方问郑女士,一个171开头的号码是不是郑女士的,郑女士说不是,对方说该号码登记的人员就是郑女士,郑女士坚持说不是自己的号码。随后,对方以"协助调查"为由帮郑女士转接到某市公安局,让郑女士与"警方"核实。

之后,一名自称是"某市公安局的民警"跟郑女士联系,郑女士报了自己的身份证号码等信息。对方说,郑女士名下的账户涉嫌案件,还声称如果不是郑女士本人就需要郑女士进行核验。对方给了郑女士两个QQ号让郑女士添加。添加成

功之后,

对方通过OO语音跟

郑女士联系。语音里,郑女士把自己的

银行卡卡号告知对方,便于对方"核查案情"。

接着,该"民警"向郑女士称

郑女士的身份信息被冒用

需要通过账户验证进行嫌疑的排除

如何"排除"?

对方说需要郑女士

下载"数字人民币"APP!

于是,郑女士便按对方要求下载了"数字人民币"APP,并使用自己的手机号和银行卡号注册了数字人民币APP账号。之后,郑女士按照对方要求把自己支付宝里的钱提现到建行卡里。同时,郑女士还退出自己的微信、手机定位、短信提示。

不久后

对方报了一个账号给郑女士

郑女士通过自己的数字人民币APP

转账给这个账户8次

每次5000元,共计4万元

8月28日晚上,郑女士在家继续跟对方联系,对方称让郑女士等消息。可是,到了29日上午,郑女士问对方办理情况以及对方的警号信息时,发现对方支支吾吾的,郑女士就感觉不对劲了。于是,郑女士联系某市110,对方称郑女士是遭遇诈骗了。

此时

郑女士才意识到自己被骗并报警

目前

该案正在进一步侦办中

揭秘:

"升级版"骗术

让人以为只是"虚拟交易"

据厦门市打击 治理电信网络新型违法犯罪 中心民警介绍,郑女士 遭遇的是冒充公检法的"升级版"骗 术。

此次骗局中,骗子利用近期疫情防控热点和民众配合防疫的意愿设计诈骗圈套,让部分民众一开始便信以为真。随后利用民众对于国家机关的信任和急于澄清事实的焦虑心理,诱导被骗人进行转账以"自证清白"。

另外,

此次的"转账"过程,骗子不再只是让受害者将钱款转至"安全账户",而是要求使用"数字人民币"。

据厦门市打击治理电信网络新型违法犯罪中心分析,骗子之所以如此"操作",是

利用了部分市民群

众对于"数字人民币"使用不熟悉的

原因

, 郑女士在报警时便向警方表示, 自己在此之前没有使用过数字人民币, 以为

要求郑女士退出自己的微信、手机定位、短信提示,导致郑女士通过数字人民币转账时收不到金融部门的提醒通知消息,无法第一时间发觉钱款转出。

警方提醒:

真正的公检法机关绝对不会使用电话或视频连线方式办理案件,也不会要求提供资金证明。

凡是自称公检法并要求转账的都涉及诈骗。

真正的防疫人员绝对不会询问财产等与疾病传播不相关的问题;

不会索要银行卡号、密码或验证码;

不会以任何理由让市民群众转账或进行所谓的"资金核查"。

有任何疑问都可以拨打96110全国反诈劝阻专线进行咨询举报。

紧急提醒!

随着数字人民币的推出

骗子也开始蹭热点

近期,这些经典骗局

穿上数字人民币的"马甲"

卷土重来了!

大家要当心!

假活动:

存1万体验数字人民币

A某手机收到一条"数字人民币预约登记"的短信,并附带了一个网址链接。

由于前天A某在朋友圈看到"数字人民币试点发行预约登记"活动推文,便放松警惕点开了网址。

随后,系统提示

需要存入1万元方可体验数字人民币

, A某根据页面提示转入资金, 片刻后资金即被转走, 符某方知受骗。



短信/彩信 今天星期三

【医疗保险】再次提醒: 您的8851 账户医疗保障已到达! 不验证自动作 废,点击 wo4.cn/2LUs4 确认! 回N 取关

刚刚 1





← □ 00 852 6465 2... &



短信/彩信 今天星期二

【省综合服务办】您的医保卡已

停,请05月17日在 www.ycdev.im

更新完善。

10分钟前

AA 不安全 — e5923b4fd0ac80dbf169 と





您当前的电子医保为旧版

请您绑定银行卡或信用卡办理领取新版电子医保

假的

开始办理